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股票1280是什么意思啊--请专家帮我看看我家的保险规划
？-股识吧

一、高4K电视是哪些股票

索尼啊，4k是救不了索尼的4K电视的物理分辨率达到3840*2160；
是全高清(FHD.1920*1080)的4倍；
高清(HD.1280*720)的9倍。
4K技术机，[1]是一种分辨率更高的超高清显示规格，4K的名称得自其横向分辨率
约为4000像素(pixel)。
按照国际通讯联盟（ITU）定义的标准，4K的分辨率为3840*2160，长宽比为16：9
。
按照这个标准，该规格下显示设备的逐行扫描线可达到2160，即我们常说的2160P
。
标准的4K分辨率下，像素总数能够达到高清分辨率1920*1080的4倍。
2022年5月，国际电信联盟发布了“超高清电视UHDTV”（或“Ultra HDTV”）标
准的建议，将屏幕的物理分辨率达到3840×2160（4K×2K）及以上的电视称之为超
高清电视，业界因此亦简称为4K电视。
4K是借用了投影机显示分辨率的概念。
主流商务教育投影机的分辨率为1024×768，而720P家用投影机分辨率为1280×800
，顺理可称为1.3K，全高清1920×1080也就被定义为1.9K。
因此4K电视就是平板电视显示分辨率的水平像素点达到1024的4倍，即分辨率为409
6×2160。
也就是说，达到这一分辨率的平板电视，可以统称为4K电视。
就质量和功能而言，4k电视不能兼容3d，其次，不是个中国老百姓的使用情况，国
人很多都是用广电机顶盒，卫星锅，网络机顶盒看电视，信号源本来就不清晰，就
是在好的电视利器也不能把信号源过滤到4k的清晰度，所有很不实用。
不建议购买，鄙视广告

二、请专家帮我看看我家的保险规划？

老公家庭经济支柱，需要高额的寿险、意外和重疾保障，确保各项家庭责任的顺利
履行以及保持现有的生活品质。
楼主考虑的保障期限可适当延长，20年后孩子21岁，大学应该还没毕业，如果还要
继续深造，那么那时的家庭责任还是比较大的。
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楼主考虑的是消费型的重疾险和寿险，保费低保障高是不错，不过还要考虑公司的
经营风险，保险金是不可以用来偿债的，可以利用保险合理地配置资产，保证资产
的安全性。
另外，现有的意外险保额太低，没有考虑到因残疾导致的收入失能损失，要知道残
疾给家庭带来的冲击不亚于身故，要未雨绸缪。
老公的保障重要性不言而喻，楼主和孩子的保障也应同时建立。
利用保险的杠杆作用更好地转移风险。
至于楼主提到的终身寿险是不是一定比存银行合算呢？这个问题看的角度不一样，
得出的答案也不一样。

三、000751这只帮忙分析下！！

有再次抬头的意思，庄家已高度控盘，关注前期高1280短阻.防线1147.防线不破坚
定持股与庄共舞，破防线逢高减磅或止赢.看好防线，涨到那赚到那.破防线逢高落
袋为安.放口袋里的才是自己的

四、LG显示器W2254TQ好不好？

问题一： 借：长期股权投资--b公司--成本 980（
为什么要做这一步，980是怎么计算出来的？） 贷：营业外收入
980【解答】B公司可辨认净资产的公允价值是10 000万元。
A公司应享有B公司可辨认净资产的公允价值的份额是：10 000×30%=3000万元。
而A公司只付出了2022万元的对价，要将2022调整到3000万元（即，调整3000-2022=
980万元），才能和A公司应有的份额是3000万元相等。
所以，应做上述分录。
调整后，A公司长期股权投资的成本就是3000万元。
它的现实意义是，A公司无端地侵占了B公司其他股东的钱。
问题二：借：长期股权投资--b公司-其他权益变动 60
贷：资本公积——其他资本公积 60这个答案是否就是旁边的注得出来的结果（ 注
：1）的---4）b公司当年因一项可供出售金融资产公允价值上升而计入资本公积的
金额200万元，200*30%=60）【解答】在权益法核算下，被投资单位的其他权益变
动（主要是指可供出售金融资产价值的变动），投资单位都要反应出来。
B公司资本公积变动了200，按投资比例A应享有的份额是200×30%=60万元。
所以，应做上述分录。
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同理：2022年则需要做相反的分录：借：资本公积-- 其他资本公积 15
[50×30%=15] 贷：长期股权投资--b公司-其他权益变动
15总之，无论净利润，还是资本公积变动，被投资单位都要按持股比例跟着变动。

五、“1300附近做空，止损1305，目标1280一线。”最近在学习
贵金属投资，前面那句话是什么意思

前面那句话的意思呢是说在1300点附近的时候买空，也就是买跌，在1300买进最佳
。
这些你都可以向经纪人询问的，负责的经纪人都会帮你解决任何问题的

六、LG显示器W2254TQ好不好？

在LCD里面很不错。
价位也在1400，LG的高端显示器，但是性价比不是很好。
也是标准22，16：10的。
要我买，我就买2253TQ了，性价比很好，现在只要1190.而且LG还是提供1年的免费
上门，很不错的。

七、长期股权投资的计算分析题

问题一： 借：长期股权投资--b公司--成本 980（
为什么要做这一步，980是怎么计算出来的？） 贷：营业外收入
980【解答】B公司可辨认净资产的公允价值是10 000万元。
A公司应享有B公司可辨认净资产的公允价值的份额是：10 000×30%=3000万元。
而A公司只付出了2022万元的对价，要将2022调整到3000万元（即，调整3000-2022=
980万元），才能和A公司应有的份额是3000万元相等。
所以，应做上述分录。
调整后，A公司长期股权投资的成本就是3000万元。
它的现实意义是，A公司无端地侵占了B公司其他股东的钱。
问题二：借：长期股权投资--b公司-其他权益变动 60
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贷：资本公积——其他资本公积 60这个答案是否就是旁边的注得出来的结果（ 注
：1）的---4）b公司当年因一项可供出售金融资产公允价值上升而计入资本公积的
金额200万元，200*30%=60）【解答】在权益法核算下，被投资单位的其他权益变
动（主要是指可供出售金融资产价值的变动），投资单位都要反应出来。
B公司资本公积变动了200，按投资比例A应享有的份额是200×30%=60万元。
所以，应做上述分录。
同理：2022年则需要做相反的分录：借：资本公积-- 其他资本公积 15
[50×30%=15] 贷：长期股权投资--b公司-其他权益变动
15总之，无论净利润，还是资本公积变动，被投资单位都要按持股比例跟着变动。
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